
            21.12.2018 р.                                                .                    
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання) 

 

                          201812202476                             .                         
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності) 

 

ОГОЛОШЕННЯ 
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

 

планованої діяльності "Встановлення стрічкового конвеєру для транспортування цементного 
клінкеру від складу добавок залізничного цеху до цеху помелу цементу з облаштуванням 

чотирьох місць тарування цементу " 
 

Відповідно до п.3 ст. 4 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»  повідомляємо про 
початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, 
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і 
пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

 

1 Планована діяльність 
Планується встановлення стрічкового конвеєру для транспортування цементного клінкеру та 

улаштування додаткових чотирьох місць тарування привізного готового цементу. Виробнича 
потужність передбачається 300 т клінкеру /год. Виробнича потужність тарування готового цементу 
передбачається 200 000 т/рік. 

Стрічковий конвеєр передбачається улаштувати з п'яти послідовно змонтованих стрічкових 
транспортерів на підготовлений майданчик з залізобетонним покриттям. Для подачі клінкеру на різні 
виробничі ділянки передбачається улаштування п'яти вивантажувально-завантажувальних місць 
пересипання сировинного матеріалу (клінкеру). Для запобігання пиління та захисту цементного 
клінкеру від атмосферних опадів передбачається улаштування захисного укриття стрічки конвеєру та 
місць пересипання сировини. Загальна довжина всіх транспортерів, які входять в систему стрічкового 
конвеєру становить 633 метра. Площа майданчика для встановлення стрічкового конвеєру складає 2215,5 м2. 

Додаткові чотири місця тарування привізного готового цементу планується улаштувати на 
існуючих ділянках підприємства, а саме: три місця в приміщенні пакувального відділення № 5 
площею 10_м2 та одне місце в приміщенні складу недогарок площею 40_м2. Місця являють собою 
частину залізничної коліїї біля якої будується бункер та трубопроводи для перекачки цементу і 
подачі його в цементовози та силоси для подальшої відправки споживачам. Для запобігання пиління, 
нові місця тарування готового цементу планується обладнати захисними укриттями. 

Планована діяльність передбачається виключно в межах виробничого майданчика на території 
існуючого підприємства ПрАТ "Євроцемент - Україна", розташованого за адресою: Харківська 
область, Балаклійський район, м. Балаклія, вул. Цемзаводське шосе, 3. Виробничий майданчик для 
встановлення стрічкового конвеєру, має залізобетонне покриття та з усіх сторін обмежен 
виробничими будівлями і спорудами підприємства. Планована діяльність передбачається виключно в 
межах виробничого майданчика. Відведення додаткових земельних ділянок не передбачається.  

Відстань від об’єкта планованої діяльності, до найближчих житлових будинків буде складати 
1250 м. Нормативна відстань розташування підприємства до житлових будинків і громадських 
будівель  витримана та не суперечить санітарним нормам. 

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності  потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 
місце провадження планованої діяльності)  

 

2 Суб’єкт господарювання  
 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЄВРОЦЕМЕНТ-УКРАЇНА", код ЄДРПОУ 
00293060, адреса: 64200, Харківська обл., Балаклійський р-н, м. Балаклія, вул. Цемзаводське 
шосе, 3, телефон: (05749) 6-25-01 

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження юридичної особи, контактний номер телефону) 
 

3 Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 
 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації за 
адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх,                              
тел. (057) 705-06-81, 705-06-66, е-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: Стребкова 
Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович 

 (найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

 



2 

 

4 Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 
розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля  

 

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження планованої 
діяльності, що видається Департаментом екології та природних ресурсів Харківської обласної 
державної адміністрації. Отримання висновку передбачено Законом України "Про оцінку впливу на 
довкілля", стаття 11 

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, 
нормативний документ, що передбачає його видачу) 

5 Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 
35 робочих днів) з дати офіційного опублікування цього оголошення (зазначена у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 
інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які 
зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх 
обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в 
електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються. 

Громадські слухання (перші) відбудуться  
"18"березня 2019 р. в  13-00 часів в приміщенні адміністрації ПрАТ «ЄВРОЦЕМЕНТ-

УКРАЇНА» за адресою: м. Балаклія, вул. Цемзаводське шосе, 3 тел. 05749-6-25-01                                              
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

 

6 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 
забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 
планованої діяльності 

 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації. 
Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд,  7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 
705-06-66. Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович.  

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 
 

7 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до 
якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій 

 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації 
Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 
705-06-66, е-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, 
Варвянський Вадим Юрійович 

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 
зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

 

8 Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 89 аркушах з додатками. 

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

Вся необхідна екологічна інформація зазначена у звіті з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності. 

 (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності) 

9 Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 
інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з 
якого громадськість може ознайомитися з ними 

 

ПрАТ "Євроцемент-Україна", адреса: 64200, Харківська обл., Балаклійський р-н, м. Балаклія, вул. 
Цемзаводське шосе, 3, телефон: (05749) 6-25-01. Контактна особа: Тоценко Юрій Васильович                                              

Адміністрація Балаклійської міської ради, адреса: 64200, м. Балаклія, вул. Центральна, 16, каб 
№ 2 тел. (05749) 2-07-14 Контактна особа: Тяпаєв Вадим Валентинович 

Дата ознайомлення з документами: з   19 .02.2019 р. 
 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа) 


